

Hirdetmény

Kedvezményes iparcikk vásárlásra jogosító utalványt kapnak azok a termelők, akik az 1954. évi sertéshizlalási és bacon-nevelési akcióban szerződést kötnek.

A minisztertanács határozata alapján azok a termelők, akik az 1954. évi sertéshizlalási és bacon-nevelési akcióban az Állat- és Zsírbegyűjtő Vállalattal szerződést kötnek és a szerződésben vállalt szállítási kötelezettségüknek a szerződésben rögzített hónapban, 1954. január és szeptember 30-a között tesznek eleget, ezen termelőket kedvezményes iparcikk vásárlására jogosító utalvány juttatásában kell részesíteni.

1 db sertés átadása után 1 db nagyteljesítményű, 1200—1800 Ft értékű rádiókészülék 10 százalék árengedménnyel,
vagy 1 pár bőrcsizma 12 százalék árengedménnyel,
vagy 2 pár préselt marhabőrbakancs 15 százalék árengedménnyel.

2 db sertés átadása után 1 db bőrlószerszám 10 százalék árengedménnyel.

5 db sertés átadása után 1 db szekér 10 százalék árengedménnyel,
vagy 1 db motorkerékpár 10 százalék árengedménnyel.

800 db sertés átadása után 1 db teherautó.

Az a termelő, aki 6 vagy ennél több sertésre köt szerződést, átadás-kor a szerződés után járó utalványokat a felsorolt cikkekből szabadon választhatják.

A termelő kívánságára a fenti cikkek helyett sertésdarabonként 1000 Ft értékű építőanyag vagy mezőgazdasági kisgép 10 százalékos árengedménnyel történő vásárlására jogosító utalványt is kaphat.

ÉPÍTŐANYAG: pala-, mész-, cement-, tégl-, cserép- és fűrészáru.

MEZŐGAZDASÁGI KISGÉP: eke, borona, lókapa, vetőgép, szőlőzúzó, szőlőprés, szekrényes tengerimorzsoló, szecsckavágó, répavágó, daráló, permetezőgép.

Az utalványokat a járások székhelyén lévő állami és szövetkezeti kiskereskedelmi vállalatok váltják be.

Azokat a termelőket, akik már ezideig eleget tettek szerződéskötési leadási kötelezettségüknek, az Állat- és Zsírbegyűjtő Vállalat járási kirendeltsége állatbegyűjtői felkeresik az igénylési lapok kiállítására végett.

Bővebb felvilágosítást a Vas megyei Állat- és Zsírbegyűjtő Vállalat (Szombathely, Wesselényi-utca 4. sz.), valamint a Járási Kirendeltségek adnak.

VASMEGYEI ÁLLAT- ÉS ZSÍRBEGYŰJTŐ VÁLLALAT
Szombathely